

三亚日报

S A N Y A R I B A O

中共三亚市委机关报
统一刊号 CN46-0031

2018年2月
星期二

20

戊戌年
正月初五

第7012期 今日4版
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

文体明星云集 活动丰富多彩 我省居民可凭本地身份证免费逛体育庙会

本报讯(记者 胡拥军 见习记者 张慧敏)2月19日大年初四,2018首届中国体育庙会进入第四天,国家女子沙滩排球运动员薛晨、前国家女排队长惠若琪、中国台湾男歌手李圣杰现身庙会现场,和游客一起运动、游戏互动,推广全民健身。据组委会统计,当日入园游客超过15000人次。

惠若琪和她的好友薛晨来到年货伴手环节与游客进行互动,以运动的方式为现场游客带来福利,共享体育乐趣。惠若琪表示,此次参加中国体育庙会的目的,是希望更多的人能了解排球、爱上排球,让女排精神和中国体育精神发扬光大。同时,刚退役的惠若琪还不忘为自己的老东家,为效力多年的江苏女排加油助威,希望江苏女排能在联赛中取得好成绩。随后,惠若琪依次来到中国奥委会、聚

划算、体育艺术殿堂、天猫精灵等展位进行互动,还和薛晨一起,与热爱运动的游客们进行沙滩排球比赛,并通过“惠若琪女排发展基金”,给山区的孩子捐赠学习用品和体育用品。傍晚,歌手李圣杰登台与惠若琪、薛晨以及现场挑选的幸运观众一起,在主持人杜海涛、沈梦辰的引导下,进行“翻转聚会”等游戏,通过欢乐的趣味竞技比拼,为游客带来礼包福利。带着全家到三亚过年的

杜海涛还邀请自己的妈妈上台,合唱《刚好遇见你》。之后,李圣杰带来脍炙人口的《手放开》、《你那么爱我》、《痴心绝对》三首经典情歌,引发现场观众合唱,气氛热烈至极。在主舞台前的极限运动表演区也是热闹非凡。在这里,在《出彩中国人》一战成名的极限单车选手钟麒麟表演障碍单车绝技,中国香港跳绳体育联合会的年轻人表演花式跳绳,知名极限滑板团体wollup也在此

一展身手。值得一提的是,障碍单车、花式跳绳、滑板三个项目进行了极富创意和挑战性的融合。极限选手们轮番上阵,游客纷纷竖起大拇指。“没想到能看到这么精彩的体育表演,没想到能感受到这么热闹的过年氛围,没想到能看到这么酷炫的舞台效果!”来自重庆的游客刘小姐兴奋直呼三个“没想到”。更值得关注的是,2018首届中国体育庙会新春惠民活动正式启动。

海南本省居民可凭本地身份证免费入场,外地游客可通过扫描体育庙会官方公众号二维码获得赠票机会,60岁以上的老人 and 身高1.2米以下的儿童可免费入场。此举意在践行体育惠民政策,让全民运动落到实处。2018首届中国体育庙会还有最后三天,奥运冠军谌龙、吴静钰,九球天后潘晓婷,歌手杜丽莎、吉杰、苏运莹、陈楚生将依次登场,与游客零距离互动。

三亚旅游热度不减 文明出行蔚然成风 春节黄金周长假过半 昨日八大景区共接待游客19.62万人次

本报讯(记者 胡拥军 见习记者 张慧敏)春节黄金周期间,三亚全力推进旅游供给侧改革,不断加大旅游产品供给,推出了丰富多彩的假日旅游产品,“旅游+文化”、“旅游+购物”、“旅游+体育”、“旅游+交通”成新亮点。



2月19日,大年初四,游客在三亚千古情景区观看节目。本报记者 翁叶俊 摄

据市旅游部门抽样调查,2月19日,全市旅游饭店平均开房率为82.77%(旅游饭店客房同比增长1.72%),同比提高0.68个百分点,其中:亚龙湾平均开房率为84.14%,平均房价为3880元;海棠湾平均开房率为87.77%,平均房价为3210元;三亚湾平均开房率为82%,平均房价为1820元;大东海平均开房率为80.09%,平均房价为1860元;市区平均开房率为82.01%、平均房价为920元。

2月19日,八大景区共接待游客19.62万人次,同比增长7.45%。其中:南山接待4.8万人次,同比增长14.2%;大小洞天接待0.73万人次,同比增长10.32%;蜈支洲岛接待1.54万人次,同比增长27.65%;天涯海角接待4.1万人次,同比下降4.39%;西岛接待0.83万人次,同比增长41.86%;亚龙湾森林公园接待1.42万人次,同比增长7.58%;鹿回头公园接待0.82万人次,同比增长5.04%;千古情接

待5.38万人次,同比增长3.16%。2月18日,三亚市进出港旅客13.60万人次,同比增长14.98%。节日期间,三亚旅游市场新亮点精彩纷呈,尤其是文化旅游让三亚节日活动充满无限生机。如鹿回头公园内情爱文化景点错落有致,主景点“鹿回头”雕塑是根据海

南黎族的美丽爱情传说而建造,成为三亚市的城徽,三亚也因此被称为“鹿城”。其他情爱文化景点还有“爱”字摩崖石刻、“永结同心”

台、“连心锁”、“夫妻树”等。不少情侣旅客们在情人节当天慕名而来,游客接待量连创新高。亚龙湾热带天堂森林公园的景观建设极尽生态自然,可开展登山探险、野外拓展、休闲观光,加上今年受到气候影响,不少游客想要借此机会走一走飞龙桥“一览众山小”。大东海片区及亚龙湾片区的海上竞技项目依旧是今年春节黄金周的热点项目。在浩瀚无垠的天空随意翱翔,把自己融入碧海蓝天之间,融入大自然中。

特别值得一提的是,今年景区积极响应“一分钟文明旅游”,处处洋溢着文明旅游新风尚。春节期间,南山、天涯海角游览区、亚龙湾热带天堂森林公园、蜈支洲岛等景区充分利用现有的宣传栏、横幅、LED屏、广播、文明旅游引导员、志愿者等多渠道开展文明告知、文明提醒活动,宣传和倡导文明旅游,规劝游客文明出行,积极引导游客争做文明旅游人,制止不文明行为发生。尤其是在南山景区游客中心区域、各游览车站等人流密集区域均设有控烟劝阻员,还有两名卡通狗人偶手持标有“请勿吸烟,清新南山”字样的牌子对吸烟游客进行劝阻。

春节假期最后两天,离开三亚的动车、飞机一票难求 动车票已基本售罄 多条航线票价破万

本报记者 陈吉楚 见习记者 洪光越

每年春节来三亚旅游度假的游客络绎不绝,今年尤其火爆。距离春节假期只剩两天,返程客流逐渐升温,从三亚往返海口的动车票难买吗?从三亚往返国内各大城市的机票价格如何?2月19日晚,三亚日报记者查阅动车票官方售票网站和各大售票机票的网络平台得知,从三亚飞往海口的动车票以及从三亚飞往北京、广州、上海等城市的机票一票难求,机票价格更是破万。而从海口东开往三亚的动车票相对富足,从岛外飞往三亚的机票价格比较适中。

三亚到海口动车20日一票难求

三亚、海口是岛内南北往返较为密集的地方,环岛高铁则是两地往返最便捷的交通方式。2月19日晚,三亚日报记者登

录各售票网站,详细了解进出三亚的动车票源情况,发现离开三亚的动车票源相对紧张,游客需尽早可能提前购票,做好返程准备。

一等票无、二等票无、无座票1张……根据铁路12306平台显示,三亚至海口方向,2月20日的动车共有58趟,其中2趟停运,其余列车的票除少量无座外已全部售罄。2月21日三亚开往海口的动车56趟,其中停运1趟,目前剩余的少量车票集中在早上6:40和6:49前两趟和晚上21:00后的三趟车。

三亚日报记者查询20日、21日海口开往三亚的动车,除20日上午票源紧张外,其他时间票源相对充足。目前,2月22日三亚开往海口的动车剩余票数相对充足,除了早上和中午个别班次票数卖完,其余班次票源充足;海口开往三亚的动车除了20日早上票源售罄,其余时间段以及21日、22日剩余票数充足。“我们一家担心春节车票票紧

张,所以来三亚之前早已购买好返程票了。”来自海口的李先生告诉三亚日报记者,提前两三天购买返程票会比较容易出票。

三亚飞广州价格破万 20日、21日各剩1个班次

春节前,家住广东的黄鞠婷想和家人到温暖的三亚过年,查阅去哪儿网机票价格后,发现从广州、深圳到三亚的机票价格都比较适中,便订购了从广州飞往三亚的机票。

在三亚的几天里,黄鞠婷和家人在三亚湾观看春晚三亚分会场的烟花美景,到火车头万人海鲜广场吃海鲜大餐,还观看了刚推出不久的《阿凡达前传》演出……2月18日是大年初三,距离假期还有几天,黄鞠婷打算飞回广州看望亲朋,登录去哪儿网查询机票价格后却发现:三亚飞广州的机票价格

都在10000元以上。

“飞三亚订票的时候我查了回广州的机票,比飞三亚的价格略高一些,但不至于破万。”黄鞠婷说,当时听朋友说出岛的价格一般都比较便宜,就没一起订票,“没想到到现在飞不回去了”。

三亚飞广州的线路较短,飞行时长也就一个小时左右。2月19日晚,三亚日报记者登录去哪儿网查询得知,当天的机票已经售罄。2月20日的航班班次仍在售的只有一个班次,直达的票价是6110元,票少;中转北京的班次价格高达15510元,票少。2月21日,春节假期最后一天,三亚飞广州的机票只剩1个班次,票价为19770元。而在携程网,从三亚飞往北京、上海、青岛等地的机票,在春节假期末也是一票难求,直达的机票价格都在10000元以上,或无票可买。中转的机票价格都在七八千

元左右,有的价格在万元以上。

无奈之下,黄鞠婷查阅了海口飞广州的机票,结果发现2月20日的机票也已售罄,2月21日的机票价格也在万元以上。“看来只能坐火车或长途大巴回去了。”黄鞠婷表示。

在三亚工作的黄少东春节前几天都在值班,值班结束后的他原本计划飞去广州旅游放松心情,但现在他的计划因为高昂的机票价格而泡汤了。三亚出岛的“万元机票”也在三亚朋友圈刷屏,网友们纷纷表示,去趟三亚不容易,出趟三亚更是不容易啊。网友“tomy”开玩笑地说,“贫穷限制了我的想象力!”市民赵先生感慨:“今年机票真的疯了”。2月19日晚,三亚日报记者还查询了从北京、上海、广州、深圳等地飞往三亚的机票价格,大部分的价格都在1000元内,比较适中。

新春走基层·百姓故事

春节最多一天接送一百多名乘客的辽宁籍司机邓志强:除夕买的饺子还在冰箱四年没有回老家过年了

▶▶ 2版

春节假期全警取消休假 三亚900多名交警为游客保驾护航

▶▶ 2版

假期过半 返程客流升温 全国铁路预计增开旅客列车636列,全力满足旅客出行需求

▶▶ 3版

春节游缘何激发体育商机

▶▶ 4版

三亚市环境空气质量日报 (18日16:00至19日16:00)

三亚市环境监测站发布 hbj-sanya.gov.cn

监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI级别
河东	19	3	一级,优
河西	17	3	一级,优
海棠湾	20	3	一级,优
鹿回头	16	4	一级,优
亚龙湾	18	5	一级,优
创意新城	17	7	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)。

新闻 爆料热线 18907600101 88981099 18976485311 88981066

